

ВСЕНАРОДНАЯ ПЕСНЯ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА

С РАДОСТНЫМ чувством прочитал я проект Программы Коммунистической партии Советского Союза.

Поистине грандиозны и глубоко ответственны задачи, стоящие перед деятелями советской культуры в период развернутого строительства коммунизма. Партия провозглашает, что главной линией в развитии литературы и искусства является укрепление связей с жизнью народа, правдивое и высокохудожественное отображение богатства и многообразия социалистиче-

ской действительности, вдохновенное и яркое воспроизведение нового, подлинно коммунистического и обличение всего того, что противодействует движению общества вперед.

В разрешении этих задач советские композиторы вносят подлинное творческое вдохновение, свое горячее сердце.

Я сейчас завершил работу над оперой «Октябрь» и с чувством глубокой признательности к Коммунистической партии посвящаю ее XXII съезду КПСС.

Всенародная песня строителей коммунизма будет с каждым днем все полнозвучней, радостней и шире, и эта песня многонационального советского народа дойдет до слуха всех людей земного шара, возвещая человечеству победу новой коммунистической эры.

Глубокая уверенность в прекрасном будущем нашей страны наполняет сердце, когда читаешь: «Нынешнее поколение советских людей будет жить при коммунизме!».

Вано Мурадели,
народный артист РСФСР,
композитор.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

1 АВГ 1961 МОСКВА